
18 березня 2011 року у Москві відбувся Міжнародний економічний форум держав-учасниць СНД "20 років разом: досвід співпраці та перспективи".
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У роботі Форуму взяла участь українська делегація на чолі з Першим
віце-прем'єр-міністром України - Міністром економічного розвитку та торгівлі України,
членом Економічної ради СНД А.П.Клюєвим, до складу якої входили Урядовий
уповноважений України з питань співробітництва з РФ, державами-учасниками СНД,
ЄврАзЕС та іншими регіональними об'єднаннями В.І.Мунтіян, Посол України в РФ
В.Ю.Єльченко. Серед представників урядових структур був присутній і Голова
Держспоживстандарту України С.М. Орєхов.

    

У своєму виступі А.П.Клюєв приділив окрему увагу завершенню формування Зони
вільної торгівлі СНД
та розробці 
Міждержавної цільової програми інноваційного співробітництва країн СНД на
період до 2020 року
, які матимуть визначальне значення для країн-учасниць Співдружності.

    

      Ще одним перспективним напрямом співробітництва країн СНД він назвав ефективну
експлуатацію та розвиток транспортних коридорів.  

    

Крім того, А.П.Клюєв висловив впевненість, що перед країнами СНД стоять спільні
завдання і в агропромисловій сфері. За його словами, Україна готова, зокрема, взяти
участь у реалізації програми „Зелений коридор”. Разом з цим, він запросив усіх
присутніх взяти участь в Економічній раді СНД, яка пройде 15 квітня 2011 року в Ялті, та
запропонував більш детально розглянути під час неї питання продовольчої безпеки
СНД.

    

Також у ході Форуму було обговорено реалізацію Стратегії економічного розвитку СНД
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на період до 2020 року та підведено перші підсумки діяльності Митного союзу та Єдиного
економічного простору.

    

Після цього учасники Форуму розглянули можливості та конкретні шляхи покращення
умов торговельно-економічного співробітництва, реалізацію перспективних спільних
проектів, впровадження інноваційних підходів до ведення бізнесу та організації ділової
взаємодії в СНД.

    

Джерело: http://www.dssu.gov.ua
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